

马鞍山消防救援支队主官开展“六走访”调研

星报讯(蔡炜) 为提高“不忘初心、牢记使命”主题教育调研的覆盖面和实效性,自9月份以来,马鞍山消防救援支队主官主动发挥头雁效应,开展主题教育“六走访”,通过以走访促和谐、以评议促工作、以整改促提高的方式,努力把“不忘初心、牢记使命”主题教育活动的过程变成推进工作、提高水平的过程。

9月30日,该支队主官赴慈湖高新区管委会,就新中国成立70周年消防安保、“不忘初心、牢记使命”主题教育开展及消防工作等方面进行广泛交流。10月10日,支队主官专程走访市民政局,就主题教育检视出的问题进行深入细致的沟通交流;10月11日,支队主官走访市经开区管委会,就消防

工作发展进行会商交流;10月17日,支队主官赴市政府,就协调解决支队机关搬迁事项、综合性消防救援队伍优待政策出台、明确与公安机关责任界定及建立工作机制和征求市领导对支队主题教育意见建议等具体工作进行汇报交流,把主题教育检视出问题的整改措施落到实处,确保工作形成闭环。

10月23日,马鞍山市政府召开市消防救援支队指挥中心、培训基地暨秀山消防站相关问题协调会,重点研究解决支队搬迁进驻前各项收尾工程和验收手续,支队主官围绕市消防指挥中心、培训基地暨秀山消防站进驻需要协调解决的相关问题进行了汇报,力争确保支队搬迁工作如期顺利完成,以抓铁有痕的有力举措检验主题教育的开展成效。

走近烈火英雄

马鞍山市消防救援支队

与市广播电台联合举办消防先进典型见面会

星报讯(刘李) 日前,马鞍山消防救援支队联合马鞍山生活故事广播、博物馆两家单位举行线下消防先进典型见面会,支队4名先进典型和1名先进典型家属与200余名热心听众“零距离”互动。

活动中,“宣传达人”王坤以电影《烈火英雄》切入,深入浅出地为现场观众普及了消防队伍的改革历程和生活中的消防安全知识。“安徽好人”周峰、“马鞍山好人”纪贵鹏的妻子胡龙梅、“两严两准”试验田实践带头人花润泽和“消防老兵”吕登4名同志分别以自身的经历、感人的事例和质朴的语言,饱含深情地讲述了4名先进典型在投身消防改革、奉献担当作为,苦练过硬本领、矢志攻坚打赢的追梦历程,全方位、立体化地讲述了新时代马鞍山消防指战员的初心使命和时代风采,让现场听众倍受感动。

此次线下见面会是支队隆重纪念习近平总书记为国家综合性消防救援队伍授旗训词一周年系列活动中的重要环节,充分展示了新时代全市消防救援队伍学习“不忘初心、牢记使命”主题教育取得的丰硕成果和全体指战员对党忠诚、纪律严明、赴汤蹈火、竭诚为民的良好形象。

马鞍山消防救援支队

“微教育”联动助力主题教育活动

星报讯(刘李) 近日,马鞍山消防救援支队紧贴队伍实际,针对党员领导干部和普通党员的不同学习需求,利用微信公众号建立健全理论学习专区和编印《“不忘初心、牢记使命”主题教育》口袋书,以线上、线下联动的“微教育”形式为广大指战员搭建更加便利的学习平台,营造随时学、随处学、人人学的浓厚氛围,提高了学习效率。据介绍,此举为支队各级党员贯彻落实主题教育提供坚实理论基础,受到指战员一致好评。大家表示,要将学习热潮贯穿“不忘初心、牢记使命”主题教育始终,确保主题教育走深走细走实。

和县消防救援大队开展“初心、使命”为民服务主题党日活动

星报讯(陈将) 近日,马鞍山市和县消防救援大队组织指战员开展“初心、使命”主题党日活动,以一名志愿者的身份,深入辖区困难群众家庭提供帮助。

在贫困老人家中,该大队指战员送上大米、食用油等慰问品,帮助清理房间卫生,力所能及地提供帮助;在产下三胞胎的困难夫妇家,主动联系移动公司和供电公司,帮助解决迫在眉睫的实际困难,送去爱心和帮助。通过主题党日活动,进一步丰富“不忘初心、牢记使命”主题教育活动开展,使指战员牢记“全心全意为人民服务”的根本宗旨。

马鞍山消防救援支队开展“不忘初心、牢记使命”主题教育党日活动

星报讯(刘李) 为深入推动“不忘初心、牢记使命”主题教育活动开展,近日,马鞍山消防救援支队各单位纷纷组织开展主题教育党日活动。该市当涂县消防救援大队组织全体指战员、政府专职消防员、消防文员赴当涂县红色爱国主义教育基地县党史教育馆开展参观见学;含山消防救援大队组织全体指战员前往含山县党建服务中心参观见学。大家通过观看“不忘初心、牢记使命”党性系列专题片,重温入党誓词,重温党的光辉历程,缅怀革命先烈,锤炼党性修养,在强化党性锻炼中不忘初心、牢记使命。

寻根补钙 砥砺前行

马鞍山消防救援支队举办“不忘初心、牢记使命”主题教育党员培训班

星报讯(吕品) 近日,马鞍山消防救援支队举办“不忘初心、牢记使命”主题教育党员干部培训班,通过开展理论学习、交流研讨、情景教学、实践活动等形式进行了一次充电加油、补钙提能。

在当涂县塘南镇烈士陵园,学员瞻仰革命烈士纪念碑,倾听革命故事,感受党的艰苦奋斗历程和革命烈士牺牲奉献精神;在“反四风”勤廉教育基地,学员组织开展实景课堂教学活动;在革命传统教育基地,学员开展重温入党誓词活动、主题徒步拉练和吃“忆苦思甜”红军饭;在新支队培训基地,邀请安徽工业大学马克思主义学院阮超群教授和高敏教授分别为全体参训人员作习近平新时代中国特色社会主义思想“不忘初心、牢记使命”主题教育专题讲座;在

含山党建中心,组织学习基层党建工作方法,感受大数据智慧平台在党建工作中的应用成果,通过多媒体系统进行一次深刻的党性自我体检;在培训的课余时间,学员围绕“牢记初心使命、加速转型升级”“践行训词精神、奋勇担当作为”“永葆斗争精神、深化整治成效”三个专题开展了集体讨论,结合自身工作实际、切身感受和学习体会,谈思想谈认识,谈感悟谈体会,深刻检视工作方面存在的突出问题,并就下一步工作开展提出了切实可行的意见建议。

通过活动形式多样的培训,学员们聚焦“不忘初心、牢记使命”主题,脱产学习、潜心思考,既接受了思想洗礼,又碰撞了思想火花,展现了良好的学风,取得了良好的效果。

马鞍山消防“119消防宣传月”活动精彩纷呈

星报讯(张正焱) 入冬以来,马鞍山消防救援支队以“119消防宣传月”为契机,紧紧围绕“防范火灾风险,建设美好家园”的主题,全方位开展冬季消防安全宣传活动,以抓铁有痕的工作成果检验“不忘初心、牢记使命”主题教育的开展成效。

在马鞍山市金鹰天地广场,该支队开展消防安全疏散演练和现象展示互动等活动,让广大市民零距离地学习消防、了解消防、参与消防;开展“全民消防我体

验”活动,邀请线上打卡家庭、媒体代表和社会各界人士走进消防站,开展网红消防站打卡线下系列活动,深入推进“体验式”消防宣传。同时,通过官方微信、微博、抖音及通讯平台,向广大市民精准推送安全出行提醒、景区安全要点提示,加大消防安全“进公交”“进小区”“进校园”推进力度,分类制作高层疏散、燃气消防安全、电动车为主题的警示挂图,通过打造全方位、立体化的宣传格局,为冬春火灾防控工作打下良好的基础。

传承革命精神 听老兵讲述革命故事

和县消防大队组织指战员赴西梁山开展红色教育



星报讯(徐啸) 近日,马鞍山市和县消防救援大队组织指战员来到西梁山光荣院看望退伍老革命,开展“传承革命精神”的传统教育。在教育活动中,该大队全体指战员听革命前辈讲述老一辈无产阶级革命家和革命先烈前赴后继的精神和爱党爱国的心路历程,聆听共产党员的初心和使命。

开放日,千名师生“做客”消防站

马鞍山消防救援支队举行队站开放日活动

星报讯(陈佩卿) 近日,马鞍山消防救援支队举行队站开放日活动,全市共邀请近千名师生和幼儿园小朋友参观消防站,近距离体验消防员生活。

在含山消防大队,实验幼儿园的小朋友亲身体验了消防员的消防灭火防护服的使用和穿戴,金色领域幼儿园的师生被消防器材的展示和消防员业务技能表演深深吸引,东方红幼儿园的师生学习了消防安全常识和逃生自救知识,提高了安全防护的能力;在当涂消防大队,团结街小学三百余名师生体验了空气呼吸器的佩戴和破拆器材的使用,留守儿童纷纷体验亲手叠“豆腐块”,穿上战斗服抱水枪“灭火”,感受消防员的一天,丹桂园

实验幼儿园、姑孰新城幼儿园和天使宝贝幼儿园的萌娃中分别选出勇敢的代表亲身体验了32米高喷消防车云梯升降的全过程;在雨山消防大队,梨苑幼儿园六十余名师生参观了消防站营房设施建设及中队的内务设置,大队宣传员为师生们讲解了日常生活防火注意事项、发生火灾时应该如何报警、火灾自救逃生知识等小常识。

据介绍,通过此次“消防站开放日”活动,该支队深化了“教育一个孩子、带动一个家庭”“消防安全教育要从娃娃抓起”的宣传理念,加深了师生和家长们对消防工作的认识和了解,切实增强了大家的消防安全意识和自防自救能力。

重温训词 不忘初心



近日,马鞍山消防救援支队通过举行升旗仪式、重温消防救援队伍入队誓词、观看央视2019年度《中国骄傲》专题片等活动,引导全体指战员回顾初心、践行使命,扎实推进“不忘初心、牢记使命”主题教育。 □甘鸿升 张正文 图